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CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 3' (terceira) Sessão — Extraordinária da 1" (primeira) Sessão Legislativa da 21' 
(Vigésima Primeira) Legislatura da  Camara  Municipal de Fundão, Estado do Espirito 
Santo. Aos seis dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, as 
dezessete horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São José, n° 135, 
Centro — Fundão reuniu-se a  Camara  Municipal sob a Presidência do Vereador 
Vilcimar  Correa,  e a presença dos demais Vereadores: Agnaldo Couto Miranda, 
Ailton Nildério Pimentel, Angela Maria Coutinho, Leolino de Oliveira Costa Neto, 
Marcos Fernando Moraes, Moisés Pereira de Almeida, Paulo Roberto Cole, e Sônia 
Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ausente o vereador Marseandro Agostini Lima. Fica 
registrado o Requerimento de pedido de Licença do cargo de Vereador pelo Sr. 
Romenique Borges Simões, para assumir o cargo de Secretário Municipal de Turismo 
e Cultura do Município de Fundão, conforme o  Art.  89, parágrafo primeiro, do 
Regimento Interno. Em decorrência da vacância, a vaga foi preenchida pelo primeiro 
suplente do partido PODEMOS, Leonardo da Silva Rodrigues, diplomado pela 
Justiça Eleitoral em 19/1 2/2024. Tendo tomado o Compromisso de Posse. Em 
seguida, Havendo quórum para ser realizada a Sessão, o Senhor Presidente invocou a 
proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. Solicitou a todos que ficassem de 
pé para leitura de um trecho da Bíblia e realização de uma Prece a Deus. Tribuna 
Livre: Por se tratar de Sessão Extraordinária não há. Expediente: 0 Presidente 
determinou a Secretária para que registre o inicio do expediente, 17h15min. Passou-
se a votação das Atas de forma regimental das Sessões ocorridas no dia 10  de janeiro 
do corrente ano. As Atas foram Aprovadas por unanimidade dos presentes. 

eCorrespondências Recebidas: Oficio n° 003/2025 - Secretaria de Esportes, Lazer e 
Juventude - Convite para Cerimônia de assinatura do termo de adesão do Programa 
Bolsa Atleta e do Termo de Colaboração para execução do projeto esportivo 
intitulado  Karate'  Masculino e Feminino. Proposições Recebidas: Não houve. Por se 
tratar de Sessão Extraordinária o Momento dos Oradores é suprimido. Passou-se a 
Ordem do Dia. 0 Presidente informou aos Vereadores que realizaria a Eleição das 
vagas nas Comissões Permanentes da Casa, esclarecendo que a eleição seria apenas 
para composição de cada Comissão Permanente, sendo que a Presidência de cada 
uma delas seria deliberada entre os membros eleitos, em reunião própria da referida 
comissão, assim, corno o dia e horário das reuniões ordinárias. Solicitou a Secretária 
que procedesse a leitura dos artigos 35, 39 e 40 do Regimento Interno, que 
disciplinam sobre a Eleição das Comissões. Feitas 1ejtura, o Presidente esclareceu a 
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dinâmica de votação, que se daria da seguinte forma: abertura das inscrições para 
cada Comissão, que deve ser realizada junto a Secretária da Mesa para registro; a 
realização da votação aberta, por chamada nominal em caso de mais de 03 nomes 
inscritos ou por aclamação pelo Plenário, caso sejam apresentados apenas de 3 (três) 
nomes para uma comissão; a apuração do resultado; e a posse dos eleitos. Dito isso, 
abriu a palavra aos Vereadores para esclarecimento de qualquer dúvida. Não havendo 
questionamentos, suspendeu a Sessão por 10 (dez) minutos, para apresentação dos 
nomes junto a Secretária. Após Reabertura da Sessão, o Presidente solicitou a 
Secretária que informasse a todos os membros inscritos. A Secretária informou o 
registro dos seguintes candidatos: Comissão de Justiça e Redação - Vereadores: 
Leolino de Oliveira Costa Neto, Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins  e Leonardo da 
Silva Rodrigues. Comissão de Finanças e Orçamento - Paulo Roberto Cole, Agnaldo 
Couto Miranda e Angela Maria Coutinho. Comissão de Obras e Serviços Públicos - 
Moisés Pereira de Almeida, Marcos Fernando Moraes e Leonardo da Silva 
Rodrigues. Comissão de Educação, Saúde e Assistência e Garantia dos Direitos da 
Criança, Adolescente e do Idoso - Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins,  Leonardo da 
silva Rodrigues e Angela Maria Coutinho. Comissão de Meio Ambiente Ciência e 
Tecnologia e Petróleo - Ailton Nildério Pimentel, Marcos Fernando Moraes e Paulo 
Roberto Cole. Comissão de Agricultura Turismo e Indústria e Comercio - Moisés 
Pereira de Almeida, Marcos Fernando Moraes e Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins.  
Comissão de Segurança Pública - Moisés Pereira de Almeida, Agnaldo Couto 
Miranda e Ailton Nildério Pimentel. Comissão de Defesa do Consumidor e do 
Contribuinte - Angela Maria Coutinho e Ailton Nildério Pimentel. Diante dos nomes 
informados, o presidente esclareceu que como não houve mais de 3 (três) vereadores 
inscritos para cada Comissão, realizaria a eleição dos membros das comissões por 
aclamação, na forma do  Art.  39 do Regimento Interno. 0 Presidente colocou em 
votação pelo Plenário a Eleição por Aclamação. Aprovada a unanimidade dos 
Presentes. Desta forma iniciou a votação pela composição da Comissão de Justiça e 
Redação. Colocou em votação a composição da Comissão de Justiça e Redação pelos 
vereadores inscritos: Leolino de Oliveira Costa Neto, Sônia Lusia Neves Rodrigues  
Steins  e Leonardo da Silva Rodrigues. Esclareceu que quem fosse favorável aos 
nomes apresentados permanecesse sentado e os contrários que se levantassem. A 
composição da comissão de Justiça e redação foi aprovada por unanimidade dos 
presentes. A Comissão de Justiça e Redação foi composta pelos Vereadores 
Leolino de Oliveira Costa Neto, Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins  e Leonardo 
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da Silva Rodrigues. Passou-se a composição da comissão de Finanças e Orçamento. 

Colocou em votação a composição da Comissão de Finanças e Orçamentos pelos 
vereadores inscritos: Paulo Roberto Cole, Agnaldo Couto Miranda e Angela Maria 
Coutinho. Esclareceu que quem fosse favorável aos nomes apresentados 
permanecesse sentado e os contrários que se levantassem. A composição da 
Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovada por unanimidades dos presentes. A 
Comissão de Finanças e Orçamento foi composta pelos Vereadores Paulo 
Roberto Cole, Agnaldo Couto Miranda e Ângela Maria Coutinho. Passou-se a 
composição da Comissão de Obras e Serviços. Colocou em votação a composição da 
Comissão de Obras e Serviços pelos vereadores inscritos: Moisés Pereira de Almeida, 
Marcos Fernando Moraes e Leonardo da silva Rodrigues. Esclareceu que quem fosse 
favorável aos nomes apresentados permanecesse sentado e os contrários que se 
levantassem. A composição da Comissão de Obras e Serviços foi aprovada por 
unanimidades dos presentes. A Comissão de Obras e Serviços foi composta pelos 
Vereadores Moisés Pereira de Almeida, Marcos Fernando Moraes e Leonardo 
da silva Rodrigues. Passou-se a composição da Comissão de Educação, Saúde e 
Assistência e Garantia dos Direitos da Criança, Adolescente e do Idoso. Colocou em 
votação a composição da Comissão de Educação, Saúde e Assistência e Garantia dos 
Direitos da Criança, Adolescente e do Idoso pelos vereadores inscritos: Sônia Lusia 
Neves Rodrigues  Steins,  Leonardo da silva Rodrigues e Angela Maria Coutinho. 
Esclareceu que quem fosse favorável aos nomes apresentados permanecesse sentado 
e os contrários que se levantassem. A composição da Comissão de Educação, Saúde e 
Assistência e Garantia dos Direitos da Criança, Adolescente e idoso foi aprovada por 
unanimidades dos presentes. A Comissão de Educação, Saúde e Assistência e 
Garantia dos Direitos da Criança, Adolescente e do Idoso foi composta pelos 
Vereadores Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins,  Leonardo da silva Rodrigues e 
Angela Maria Coutinho. Passou-se a composição da Comissão de Meio Ambiente 
Ciência e Tecnologia e Petróleo. Colocou em votação a composição da Comissão de 
Meio Ambiente Ciência e Tecnologia e Petróleo pelos vereadores inscritos: Ai1ton 
N a ério Pimentel, Marcos Fernando Moraes e Paulo Roberto Cole. Esclareceu que`

f 

quem fosse favorável aos nomes apresentados permanecesse sentado e os contrários 
que se levantassem. A composição da Comissão de Meio Ambiente Ciência e 
Tecnologia e Petróleo foi aprovada por unanimidades dos presentes. A Comissão de 
Meio Ambiente Ciência e Tecnologia e Petróleo; foi composta pelos Vereadores 
AiIton Nildério Pimentel, Marcos Fernando Moraes e Paulo Roberto Cole. 
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Passou-se a composição da Comissão de Agricultura, Turismo e Indústria e 
Comércio. Colocou em votação a composição da comissão de Agricultura, Turismo e 
Indústria e Comércio pelos Vereadores inscritos: Moisés Pereira de Almeida, Marcos 

Fernando Moraes e Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Esclareceu que quem fosse 

favorável aos nomes apresentados permanecesse sentado e os contrários que se 
levantassem. A composição da Comissão de Agricultura, Turismo e Indústria e 
Comércio foi aprovada por unanimidades dos presentes. A Comissão de 
Agricultura, Turismo e Indústria e Comércio foi composta pelos Vereadores 
Moisés Pereira de Almeida, Marcos Fernando Moraes e Sônia Lusia Neves 
Rodrigues  Steins.  Passou-se a composição da Comissão de Segurança Pública. 
Colocou em votação a composição da comissão de Segurança Pública pelos 
vereadores inscritos: Moisés Pereira de Almeida, Agnaldo Couto Miranda e Ai1ton 
Nildério Pimentel. Esclareceu que quem fosse favorável aos nomes apresentados 
permanecesse sentado e os contrários que se levantassem. A composição da 
Comissão de Segurança Pública foi aprovada por unanimidades dos presentes. A 
Comissão de Segurança Pública foi composta pelos Vereadores Moisés Pereira 
de Almeida, Agnaldo Couto Miranda e AiIton Nildério Pimentel. Passou-se a 
composição da Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte. 0 Presidente 
informou que ainda havia uma vaga na Comissão. Não houve mais interessados. 
Colocou em votação os nomes inscritos para compor a Comissão de Defesa do 
Consumidor e do contribuinte pelos vereadores inscritos: Angela Maria Coutinho e 
Ai1ton Nildério Pimentel, foram aprovados por unanimidades dos presentes. A 
composição por dois membros da Comissão de Segurança Pública foi aprovada por 
unanimidades dos presentes. A Comissão de Defesa do Consumidor e 
Contribuinte foi composta pelos Vereadores Angela Maria Coutinho e Ai1ton 
Nildério Pimentel, com uma vaga a ser preenchida. Após os resultados, o 
Presidente parabenizou a todos pela eleição. Antes de encerrar, comunicou aos 
Senhores Vereadores da necessidade de constituição do Conselho de Ética e  Decor  
Parlamentar da Casa, que tem por competência zelar pela observância dos preceitos 
do Código de Ética e do Regimento Interno da  Camara  Municipal de Fundão. Para , t  „,-- 

números 
informou que a constituição seria feita por 3 (três) membros titulares e iguais o 

números de suplentes, eleitos para mandato de 2 (dois) anos, observado quando 
possível, o principio da proporcionalidade partidária. Assim, aqueles que desejam se 
candidatar a vaga no Conselho de Ética devem providenciar as declarações 
necessárias, previstas nos parágrafos 1° e 2° do artigo 21 da Resolução n° 003/05, 
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para apresentá-las A Mesa para eleição, que ocorrerá na primeira Sessão Ordinária, no 
dia 03 de fevereiro do corrente ano. Nada mais havendo a tratar, convocou os 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada dia 03 de Fevereiro de 
2025 (segunda-feira), As 17 horas, e em nome de Deus, declaro encerrada a Sessão As 
17h 44min. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

VIL 	AR CORREA 
Presidente da Mesa Diretora 

Biênio 2025/2026 

PAULO ROBERTO COLE 
Vice-Presidente da Mesa Diretora 

Biênio 2025/2026 

SONIA LUStA NEVES RO R  CUES STEINS  
Secretária da Mesa Diretora 

Biênio 2025/2026 

Vereador de Fundão/ES 

AILTON NILDÉRIO PIMENTEL 
Vereador de Fundão/ES 

JA-tictuo 
ANGELA MARIA COUTINHO 

Vereadora de Fundão/ES 

Ata da 
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Sessão Legislativa da 21 06/01/2025. 
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C6-ai& 	, LEONA ' DO DA SILVA 
r  

DrcIGUES 
Vereador de Fundão/ES 

LEOLINO D 	 CO NETO 
Verea 	dão/ES 
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MARCOS FERNANDO MORAES 
Vereador de Fundão/ES 

(ausente) 
MARSEANDRO AGOSTINI LIMA 

Vereador de Fundão/ES 

St P REIffik DE LM A 
Vereador de Fundão/ES 

Ata da 3" (terceira) Sessão - Extraordinária da 1 (Primeira) Sessão Legislativa da 21" (Vigésima Primeira) Legislatura da  
Camara  Municipal de Fundão - Estado do Espirito Santo, ocorrida em 06 de Janeiro de 2025. 
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